

泰國數理科資優學校學生火燒學校圖書館

駐泰國台北經濟文化辦事處派駐人員

在 99 年 6 月 6 日(星期日)上午，一位 16 歲就讀 Mahidol Wittayanusorn 中學的數理科資優生火燒該校圖書館。Mahidol Wittayanusorn 中學係位於泰國 Nakornpathom 府(位於曼谷西邊)的一所以招收數理科資優生為主之高級中學。該校學生均需進行數理科考試方才入學，入學後全部住校。查該 Mahidol Wittayanusorn 中學學生於本年度 4 月 23 日至 5 月 1 日假台灣參加亞洲物理奧林匹亞比賽時，該校學生取得 1 金、2 銀的優良成績。

上開 16 歲男學生，因課業過重，擬回家休息，但又怕在非假日期間回家受到父母責備，故於 99 年 6 月 6 日(星期日)上午火燒學校 7 層樓圖書館。因次事件，學校放假乙星期。上開學生於縱火後，自行與警察投案。該生表示，其只是想要放假並不是真的想要火燒學校。

本次案件，造成泰國社會動蕩，認為精英教學對學生整體人格發展是否有待加強。

資料來源：

<http://www.nationmultimedia.com/home/Mahidol-Wittayanusorn-resumes-cl asses-30131550.html>